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1.1 Descripcion tipo| Text for tenders

ABN // WATER INSU-PE

Tuberia ABN//WATER INSU-PE, fabricada en PE 100 RC, multicapa para
conducciones de agua a presion. Capa externa en color negro RAL 9004 con bandas
azules RAL 5015, altamente resistente a la fisuracion y al punzonamiento y capa
interna en color azul RAL 5015 con aditivo antimicrobiano, resistente a los procesos
de desinfeccion y proteccion anti-incrustaciones. SDR ---, PN --- de diametro exterior
---- MMy espesor --- mm, i/p.p. accesorios. Fabricada segin EN 12201 y PAS 1075.
Pre-aislada con espuma de poliuretano (PUR) HFO, con conductividad térmica a
10°C de 0,02 W/Mk y conforme a la UNE EN 253, proteccién con camisa de PE de
diametro exterior del conjunto .... mm, apta para su instalacion en el interior,
exterior de los edificios y enterrada, consiguiendo mejor comportamiento de
aislamiento y rigidez.

ABN//WATER INSU-PE pipe, manufactured in PE 100 RC multilayer for water
pressure networks. Outer layer in black colour RAL 9004 with blue bands RAL 5015,
highly resistant to cracking and punching and internal layer in blue colour RAL 5015
with antimicrobial additive, resistant to disinfection processes and anti-incrustation
protection, SDR ---, PN --- with outer diameter of ---- mm and thickness -- mm, i/p.p.
fittings. Manufactured according to EN 12201 and PAS 1075.

Pre-insulated with polyurethane foam (PUR) HFO, with a thermal conductivity at
10°C of 0.02 W/mK and according to UNE EN 253, protected with PE jacket pipe with
an outer diameter of the assembly .... mm, suitable for indoor, outdoor, and buried
installations, achieving better insulation and stiffness performance.
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1.2 Tuberia interna ABN// DISTRI WATER RD
ABN//Distri Water Slide RD inner pipe

Capa externa de PE-100 RC aditivado color negro RAL 9004 con bandas azules RAL 5015.

Esta capa le otorga una alta resistencia al punzonamiento y una excepcional resistencia a la
propagacion de la grieta, mas de 100 veces los pardmetros exigidos por la norma europea para el
polietileno de agua potable y gas. Es altamente resistente a los rayos UV.

PE-100 RC outer layer with black RAL 9004 additive and blue bands RAL 5015.

This layer has a high puncture resistance and an exceptional resistance to slow crack growth, more
than a hundred times above the parameters required in the European standards for polyethylene
in gas and drinking water use. Highly resistant to UV rays.

Capa interna con aditivo antiadherente, antimicrobiano y resistente a la desinfeccion, en color
azul RAL 5015. Impide la formacion de incrustaciones gracias a su superficie extremadamente
lisa. El aditivo antimicrobiano le proporciona una proteccion 100% eficaz contra la legionella,
microorganismos aerobios, coliformes y levaduras, lo que la hace especialmente adecuada para
USO ALIMENTARIO segiin RD 03/2023. Es resistente a los procesos de desinfeccién utilizados en
las redes de agua potable.

Inner layer with non-fouling, antimicrobial and disinfection resistant additive, in blue RAL 5015.
This layer prevents any incrustations thanks to its extremally smooth surface. The antimicrobial
additive provides 100% efficient protection against legionella, microorganisms, coliforms, and
yeast, what makes this pipe especially suitable for food industry according to RD 03/2023
standard. Resistant to disinfection processes used in drinking water networks.

GAMA TUBERIA INTERIOR | Inner product range

PN SDR Didmetros (mm)
16 11 20a 500
10 17 32 a 500
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1.2.1 Ventajas | Benefits
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1.2.2 Caracteristicas diferenciadoras
Differentiating features
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1.2.3 Valores técnicos | Technical values

Material | Material

Densidad | Density

indice de fluidez en masa | Melt mass flow rate

Coeficiente de dilatacion térmica lineal | Lineal expansion coefficient
Coeficiente de rugosidad absoluta K(mm)| Roughness k (mm)
Médulo de elasticidad a C.P. | Elastic modulus

Coeficiente de seguridad | Security factor

Alargamiento a la rotura | Elongation at break

Ensayo de punzonamiento | Puncturing test

Ensayo de propagacién lenta de la grieta | Slow crack propagation test
Ensayo de propagacion rapida de la grieta | Rapid crack propagation test
Fabricacién | Production

Temperatura de trabajo | Operating temperature

Color | Colour

PE 100 RC

0,96 g/cm3 segiin SO 1183

0,25 g/10 min segln ISO 1133

0,20 mm/m °C

0,0001 mm

1100Mpa segun ISO 527

1,25

>950% segun ISO 6259

>30% sinrotura (punzén 1 cm2)

>3000 horas (tubo)

> 5000 horas(materia prima)

>10 bar

Normas EN 12201/EN 1324/ISO 4427/PAS 1075

-40 °C a + 40 °C (por encima de +20 °Chay que aplicar
los coeficientes de correccion de presion)

Capa externa, negro RAL 9004 | Black external layer
Bandas, azul RAL 5015 | Blue bands

Capa interna, azul RAL 5015 | Blue internal layer

Presiones de funcionamiento afios °C °F PN 10 PN16
segun DIN 8074 (SF: 1,25) i -
bar psi bar psi

Working pressures according to

DIN 8074 (SF: 1.25) 50 10 50 11,9 172,50 18,90 274,12
50 20 68 10,0 145,03 16,00 232,06
50 30 86 8,5 123,28 13,50 195,80
50 40 104 73 105,87 11,50 166,79
15 50 122 6,5 94,27 10,30 149,38
5 60 140 57 82,67 9,10 131,98
2 70 158 52 75,41 8,30 120,38
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1.2.4 Termofusion | Socket-welding

Los sistemmas ABN//DISTRI WATER SLIDE RD se
unen mediante soldadura de termofusion. A
continuacioén, se indican los distintos tipos, y el
rango de diametros para cada uno de ellos:

ABN // DISTRI WATER SLIDE RD systems are
joined by socket welding. Different techniques

Tiempos de soldadura a socket | Socket welding times

Valores orientativos para la soldadura por polifusién de tubos y accesorios de PE
para una temperatura exterior de 20°C y un viento moderado.
Temperatura de las matrices (235 - 245 °C).

Guideline values for polyfusion welding of PE pipes and fittings for an outdoor
temperature of 20°C and a moderate wind.
Temperature of the matrices (235 - 245 °C).

and the range of diameters for each of them Didmetro Tiempode Tiempode Tiempode
are described below: tuberia calentamiento ensamblaje enfriamiento
Pipe diameter Heating time Assembly time Cooling time
(mm) (s) (s) (s)
PN10 PN 16
*Soldadura a socket (para diametros de 20 a 110 mm)
|:I Socket welding (for diameters from %" to 4")
20 3 4 6
GD *Soldadura a tope (para diametros de 160 a 500 mm) 25 4 4 10
D Butt welding (for diameters from 6" to 20") 32 5 6 10
—_ 40 7 6 20
+Soldadura por electrofusion (para diametros de 20 a 400 mm) 50 1 6 20
EI].:D Electrofusion welding (for diameters from 1/2" to 16")
63 12 14 8 30
—
75 18 20 8 30
90 25 30 8 40
110 35 45 10 50
125 40 50 10 60

Se recomienda esperar un minimo de 2 horas antes de realizar pruebas de
estanqueidad.
It is recommended to wait a minimum of 2 hours before performing leak tests.
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1.3 Aislamiento | Insulation

Coeficiente conductividad térmica A (W/mK)
Thermal conductivity coefficient A (W/mK)

0°C 0,019 3

Las espumas PUR HFO empleadas estan compuestas
10°C 0,020 . . .

por polioles de origen renovable de aceites naturalesy
20°C 0,022 . .

reciclables como el PET residuo. Esta espuma se ha
30°C 0,023 desarrollado utilizando hidrofluoro-olefinas (HFO),
40°C 0,024 cuarta generaciéon de agentes espumantes con un
50°C 0,025 impacto ambiental minimo.
60 °C 0,026
70°C 0,027 The PUR HFO foams used are composed of polyols of

renewable origin from natural and recyclable oils such as
80 °C 0,028 ) )

waste PET. This foam has been developed using hydrofluoro-
95°C 0,030 olefins (HFO), a fourth generation foaming agent with minimal

environmental impact.

CARACTERISTICAS DE LA ESPUMA PUR-HFO |PUR HFO FOAMS FEATURES

Datos técnicos | Technical data Unidades | Units PUR
Densidad aparente del nucleo Kg/m3 >55
Core Bulk Density
Resistencia compresion (10%) KPa >160
Compression resistance (10%)
Celdas cerradas % >90
Closed cells
Coeficiente de expansion térmica (-10 a 95 °C) K-1 Direccién de crecimiento a=3,178E-06

Coefficient of thermal expansion (-10 to 95 °C)
K-1 Direccién perpendicular al crecimiento a=6,081-05
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1.4 Usos principales gama WATER INSU-PE
Main uses INSU-PE product range

£

E_:":% Redes de /:%5\ Sistemas de .uu| Refrigeracion
J‘ distribucion de refrigeracion ——L urbana

agua fria

Potable water Cooling systems District Cooling

applications

* Frio industrial ﬁ Centros de
datos

Industrial Cooling Data center
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Ahorro de
mano de obra

Labour-savings

Baja
conductividad
térmica

Low thermal

conductivity

Resistencia a la
corrosion

Corrosion resistance

1.5 Ventajas gama ABN// INSU PLUS
Benefits ABN// INSU PLUS product range
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Improving energy
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Reduction of energy
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Protecciéon UV

UV protection
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2. Gama de producto

Product range
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ABN INSU-PE

ABN//WATER INSU-PE PN 16 20
ABN//WATER INSU-PE PN 16 25
ABN//WATER INSU-PE PN 16 32
ABN//WATER INSU-PE PN 16 40
ABN//WATER INSU-PE PN 16 50
ABN//WATER INSU-PE PN 16 63
ABN//WATER INSU-PE PN 16 75
ABN//WATER INSU-PE PN 16 90
ABN//WATER INSU-PE PN 16 110
ABN//WATER INSU-PE PN 16 125
ABN//WATER INSU-PE PN 16 160
ABN//WATER INSU-PE PN 16 200
ABN//WATER INSU-PE PN 16 250
ABN//WATER INSU-PE PN 16 315
ABN//WATER INSU-PE PN 16 355
ABN//WATER INSU-PE PN 16 400
ABN//WATER INSU-PE PN 16 450
ABN//WATER INSU-PE PN 16 500
ABN//WATER INSU-PE PN 10 32
ABN//WATER INSU-PE PN 10 40
ABN//WATER INSU-PE PN 10 50
ABN//WATER INSU-PE PN 10 63
ABN//WATER INSU-PE PN 1075
ABN//WATER INSU-PE PN 10 90
ABN//WATER INSU-PE PN 10110
ABN//WATER INSU-PE PN 10 125
ABN//WATER INSU-PE PN 10 160
ABN//WATER INSU-PE PN 10 200
ABN//WATER INSU-PE PN 10 250
ABN//WATER INSU-PE PN 10 315
ABN//WATER INSU-PE PN 10 355
ABN//WATER INSU-PE PN 10 400
ABN//WATER INSU-PE PN 10 450
ABN//WATER INSU-PE PN 10 500

DIAMETRO
DEL TUBO
INTERIOR
(mm)
20
25
32
40
50
63
75
90
110
125
160
200
250
315
355
400
450
500
32
40
50
63
75
90
110
125
160
200
250
315
355
400
450
500

ESPESOR DEL
AISLAMIENTO
(mm)

15
19
21,5
25
30
31
32,5
35
45
50
45
40
32,5
42,5
47,5
50
55
65
21,5
25
30
31
32,5
35
45
50
45
40
32,5
42,5
47,5
50
55
65

DIAMETRO
EXTERIOR DEL
CONJUNTO
(mm)
50
63
75
90
110
125
140
160
200
225
250
280
315
400
450
500
560
630
75
90
110
125
140
160
200
225
250
280
315
400
450
500
560
630
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ABN INSU-PE

Gama de producto

Product range

La gama de sistemas de tuberias pre-aisladas dispone
de un sistema estandar y otro personalizado, donde
los espesores del aislamiento se adectan a las

necesidades del proyecto.



Accesorios pre-aislados | Pre-insulated fittings

Accesorios manipulados
Long fitting for butt-welding

El sistema ABN INSU WATER dispone de una amplia

gama de accesorios para todos los didmetros y con

acabado exterior en polietileno (PE).

The ABN INSU WATER system offer a wide range of fittings for

all diameters, with exterior finish available in polyethylene (PE).
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3. Aplicacion del RITE

RITE appliances

Reglamento de
Instalaciones
Témicas de los edificios.

RITE
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Justificacion aislamiento térmico para redes de tuberias (RITE) | Thermal insulation for piping systems (RITE)

Para el célculo del espesor minimo de aislamiento se podra For the calculation of the minimum insulation thickness,
optar por el procedimiento simplificado o por el alternativo. either the simplified or the alternative procedure may be
Para instalaciones de mas de 70 kW debe de utilizarse used. For installations above 70 kW, the alternative
el método alternativo. method must be used.

Procedimiento simplificado A

a) En el procedimiento simplificado los espesores minimos de aislamiento térmicos, expresados en mm, en funcion del
diametro exterior de la tuberia sin aislar y de la temperatura del fluido enla red y para un material con conductividad

térmica de referencia a 10 «C de 0,040 W/(m-K) deben ser los indicados en las siguientes tablas:

Para INTERIOR de los edificios

Espesores minimos de aislamiento (mm) de tuberias y Espesores minimos de aislamiento (mm) de tuberias y RITE trata el A.C.S. de forma
accesorios que transportan fluidos frios que discurren accesorios que transportan fluidos calientes que in depend iente
por el interior de edificios. discurren por el interior de edificios.
Diametro Temperatura minima del fluido °C Diametro | Temperaturamaxima del fluido °C
exterior exterior
(mm) >-10...0 >0...10 >10 (mm) 40...60 >60...100 >100...180 Diametro Aislamiento de tuberias para ACS
D<35 30 25 20 D<35 25 25 30 exterior . q
35<D <60 40 30 20 35<D <60 30 30 40 (mm) LI el el
60<D<90 40 30 30 60<D<90 30 30 40 D<35 30 40
90<D <140 50 40 30 90<D <140 30 40 50 35<D<60 B5 45
140<D 50 40 30 140<D 35 40 50 60<D<90 B85 45
90<D <140 45 55
140<D 45 55
Para EXTERIOR de los edificios
Espesores minimos de aislamiento (mm) de tuberifas y Espesores minimos de aislamiento (mm) de tuberias y
accesorios que transportan fluidos frios que discurren accesorios que transportan fluidos calientes que
por el exterior de edificios. discurren por el exterior de edificios.
Didmetro | Temperatura minnima del fluido °C Diametro Temperatura maxima del fluido °C
Sy | >-10..0 | >0..10 >10 Sy | 40..60 | >60..100 | >100..180
D<35 50 45 40 D<35 35 35 40
35<D <60 60 50 40 35<D <60 40 40 50
60 <D <90 60 50 50 60<D <90 40 40 50
90<D <140 70 60 50 90<D <140 40 50 60
140<D 70 60 50 140<D 45 50 60
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Justificacion aislamiento térmico para redes de tuberias (RITE) | Thermal insulation for piping systems (RITE)

Para el célculo del espesor minimo de aislamiento
se podra optar por el procedimiento simplificado o
por el alternativo. Para instalaciones de mas de

70 kW debe de utilizarse el método alternativo.

Procedimiento simplificado B

For the calculation of the minimum insulation
thickness, either the simplified or the alternative
procedure may be used. For installations above

70 kW, the alternative method must be used.

b) Cuando se utilicen materiales de conductividad térmica distinta a Aref = 0,04

W/(m-K) a 10 °C, se considera valida la determinacién del espesor minimo aplicando la

siguiente ecuacion:

_D A D+2 x dref
d_T EXP meT 1
dénde:
) o A o ) o El procedimiento que se aplica a las
Aref: conductividad térmica de referencia, igual a 0,04 W/(m-K) a10 °C. tuberias ABN//PRE-INSULATED es el

A: conductividad térmica del material empleado, en W/(m-K) a 10 °C

dref: espesor minimo de referencia, en mm.

d: espesor minimo del material empleado, en mm.

tipo B, con un coeficiente de
conductividad térmica

D: diam. interior del material aislante, coincidente con el didm. exterior de la tuberia, en mm. 0,02 W/(m.K) a 10 °C

In: logaritmo neperiano (base 2,7183...).

EXP: significa el nUmero neperiano elevado a la expresién entre paréntesis.
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Espesores de aislamiento en INTERIOR de los edificios | Insulation thicknesses for indoor installations

>0..10°C >10°C
Diametro tuberia A B A B A B
(mm) Coeficiente de Coeficiente de Coeficiente de Coeficiente de Coeficiente de Coeficiente de
Conductividad Térmica Conductividad Térmica Conductividad Térmica Conductividad Térmica Conductividad Térmica Conductividad Térmica
(0,04 W/(m.K)) (0,02 W/(m.K)) (0,04 W/(m.K)) (0,02 W/(mK)) (0,04 W/(m.K)) (0,02 W/(m.K))

(mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm)
20 30 10,00 25 8,71 20 7,32
25 30 10,55 25 9,15 20 7,66
32 30 11,13 25 9,61 20 8,00
40 40 14,64 30 11,62 20 8,28
50 40 15,31 30 12,08 20 8,54
63 40 15,9 30 12,51 30 12,51
75 40 16,41 30 12,81 30 12,81
90 40 16,85 30 13,09 30 13,09
110 50 20,99 40 17,28 30 13,37
125 50 21,35 40 17,54 30 13,53
160 50 21,98 40 17,98 30 13,81
200 50 22,47 40 18,32 30 14,02
250 50 22,90 40 18,61 30 14,19
315 50 23,28 40 18,87 30 14,35
355 50 23,45 40 18,98 30 14,4
400 50 23,61 40 19,09 30 14,48
450 50 23,75 40 19,18 30 14,53
500 50 23,86 40 19,26 30 14,58
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Espesores de aislamiento en el EXTERIOR de los edificios | Insulation thicknesses for outdoor installations

>10°C
DISHEHOESISHREHS Coefici:nte de Coefic iBente de CoeficiI:nte de CoeficiZnte de Coefic;:nte de CoeficiZnte de
(mm) Conductividad Térmica  Conductividad Térmica ~ Conductividad Térmica ~ Conductividad Térmica  Conductividad Térmica  Conductividad Térmica
(0,04 W/(m.K)) (0,02 W/(m.K)) (0,04 W/(m.K)) (0,02 W/(m.K)) (0,04 W/(m.K)) (0,02 W/(m.K))

(mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm)
20 50 14,49 45 13,45 40 12,36
25 50 15,45 45 14,31 40 13,12
32 50 16,50 45 1524 40 13,93
40 60 20,00 50 17,42 40 14,64
50 60 21,10 50 18,30 40 15,31
63 60 22,19 50 19,17 50 19,17
75 60 22,97 50 19,78 50 19,78
90 60 23,74 50 20,38 50 20,38
110 70 27,92 60 24,53 50 20,99
125 70 28,50 60 25,00 50 21,35
160 70 29,54 60 25,83 50 21,98
200 70 30,38 60 26,49 50 22,47
250 70 31,12 60 27,07 50 22,90
315 70 31,79 60 27,58 50 23,28
355 70 32,10 60 27,82 50 23,45
400 70 32,38 60 28,04 50 23,61
450 70 32,63 60 28,23 50 23,75
500 70 32,84 60 28,39 50 23,86
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4. Analisis comparativo

Comparative
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Analisis comparativo de los
sistemas ABN//INSU PLUS con
los datos obtenidos del RITE.

Para llevar a cabo este analisis,
se han considerado los casos
mas desfavorables:

o En ABN//WATER INSU-PE se ha

considerado fluidos con
temperaturas de-10a 0 °C en el
exterior de los edificios.

Comparative analysis of the
ABN//INSU PLUS systems with the data
obtained from RITE.

To carry out this analysis, the most
unfavorable cases have been
considered:

o In ABN//WATER INSU-PE, fluids with
temperatures from -10 to 0 °C
outside the buildings were
considered.
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Tuberias para instalaciones enterradas, interiors y exteriores aéreas | Piping systems for indoor and aerial outdoor installations

ESPESOR DE AISLAMIENTO ESPESOR DE AISLAMIENTO
DIAMETRO DEL Tablas RITE Método Simplificado ESPESOR DEL | DIAMETRO EXTERIOR ¢ ¢\ }pERIOR AL
ABN INSU'PE I BO(rI‘L\I;IiRIOR Coeficiente de Conductividad Coeficiente de Conductividad AISL(\‘"’,\‘A'E)NTO DEL ((:r?":?‘;JNTO EXIGIDO PORRITE
Térmica (0,04 W/(m.K)) Térmica (0,02 W/(m.K))
(mm) (mm)
ABN//WATER INSU-PE PN 16 20 20 50 14,49 15 50 3,52
ABN//WATER INSU-PE PN 16 25 25 50 15,45 19 63 22,98
ABN//WATER INSU-PE PN 16 32 32 50 16,50 21,5 75 30,30
ABN//WATER INSU-PE PN 16 40 40 60 20,00 25 90 25,00
ABN//WATER INSU-PE PN 16 50 50 60 21,10 30 110 42,18
ABN//WATER INSU-PE PN 16 63 63 60 22,19 31 125 39,70
ABN//WATER INSU-PE PN 16 75 75 60 22,97 325 140 41,48
ABN//WATER INSU-PE PN 16 90 90 60 23,74 35 160 40,00
ABN//WATER INSU-PE PN 16 110 110 70 27,92 45 200 61,17
ABN//WATER INSU-PE PN 16 125 125 70 28,50 50 225 75,43
ABN//WATER INSU-PE PN 16 160 160 70 29,54 45 250 38,50
ABN//WATER INSU-PE PN 16 200 200 70 30,38 40 280 31,67
ABN//WATER INSU-PE PN 16 250 250 70 31,12 32,5 315 4,43
ABN//WATER INSU-PE PN 16 315 315 70 31,79 42,5 400 33,69
ABN//WATER INSU-PE PN 16 355 355 70 32,10 47,5 450 47,98
ABN//WATER INSU-PE PN 16 400 400 70 32,38 50 500 54,42
ABN//WATER INSU-PE PN 16 450 450 70 32,63 55 560 68,56
ABN//WATER INSU-PE PN 16 500 500 70 32,84 65 630 97,93
ABN//WATER INSU-PE PN 10 63 63 60 22,19 31 125 39,70
ABN//WATER INSU-PE PN 10 75 75 60 22,97 325 140 41,48
ABN//WATER INSU-PE PN 10 90 90 60 23,74 35 160 40,00
ABN//WATER INSU-PE PN 10 110 110 70 27,92 45 200 61,17
ABN//WATER INSU-PE PN 10 125 125 70 28,50 50 225 75,43
ABN//WATER INSU-PE PN 10 160 160 70 29,54 45 250 38,50
ABN//WATER INSU-PE PN 10 200 200 70 30,38 40 280 31,67
ABN//WATER INSU-PE PN 10 250 250 70 31,12 32,5 315 4,43
ABN//WATER INSU-PE PN 10 315 315 70 31,79 42,5 400 33,69
ABN//WATER INSU-PE PN 10 355 355 70 32,10 47,5 450 47,98
ABN//WATER INSU-PE PN 10 400 400 70 32,38 50 500 54,42
ABN//WATER INSU-PE PN 10 450 450 70 32,63 55 560 68,56
ABN//WATER INSU-PE PN 10 500 500 70 32,84 65 630 97,93

Sistemas ABN INSU PLUS
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Estrada de Bafios de Arteixo, 28

Parque Empresarial Agrela 15008

CENTRAL

A Coruia (Spain)

T.+34 981 148 425

PLANTA DE PRODUCCION
Parque Empresarial Medina ON
Autovia A6, km 152

47400 Medina del Campo
T.+34 983020510

AENOR

GESTION
DELA CALIDAD

PYME INNOVADORA

GESTION
AMBIENTAL

15014001
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SECURIDAD Este documento es propiedad intelectual de ABN PIPE

SYSTEMS, S.L.U. Queda prohibida su reproduccién total o

parcial sin el consentimiento expreso del propietario.
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